

## **ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ**

Την Πέμπτη 20η Σεπτεμβρίου ε.έ., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, στο πλαίσιο της ειρηνικής επίσκεψης στην Εκκλησία της Πολωνίας, επισκέφθηκε τους ενοριακούς Ναούς Αγίας Τριάδος, Ιωάννου της Κλίμακος και Αγίας Σοφίας, στην πρωτεύουσα Βαρσοβία, όπου έγινε δεκτός με μεγάλη χαρά από Ορθοδόξους πιστούς.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, μετέβη με την συνοδεία του και τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας κ.κ. Σάββα, στην Ιερά Μονή Μάρθας και Μαρίας στην περιοχή Γκραμπάρκα, όπου στο Καθολικό της που τιμάται επ' ονόματι της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος τελέσθηκε Δοξολογία και του επιφυλάχθηκε εγκάρδια υποδοχή από την Μοναστική Αδελφότητα.

Την Παρασκευή 21η Σεπτεμβρίου, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος κ.κ. Θεόδωρος Β΄ τέλεσε μετά του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Βαρσοβίας κ.κ. Σάββα την Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στο Μπιέλσκ Ποτλάνσκι, παρουσία του Δημάρχου και όλων των τοπικών αρχών.

Μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου, ο Μακαριώτατος κ.κ. Σάββας καλοσώρισε τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο στην Πολωνία και αναφέρθηκε στην ιστορία και την προσφορά του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας κατά τον ρουν της ιστορίας.

Ακολούθως, ο Πατριάρχης ευχαρίστησε για την υποδοχή η οποία του επιφυλάχθηκε, αναφέρθηκε στο σημαντικό Ιεραποστολικό ρόλο και το έργο του Πατριαρχείου στην Αφρικανική Ήπειρο, αλλά και γενικότερα στην εδραίωση των δογμάτων της Ορθοδοξίας από τους Μεγάλους Αλεξανδρινούς Πατέρες. Ακολούθησε ανταλλαγή δώρων μεταξύ των Προκαθημένων.

Αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης μετέβη την γυναικεία Ιερά Μονή Γενεσίου της Θεοτόκου Ζβιέρκι, όπου στο Καθολικό της Μονής, που τιμάται επ' ονόματι του Αγίου Παιδομάρτυρος Γαβριήλ, τελέσθηκε Δοξολογία.

Ακολούθως, μετέβη στο Μπιαλιστόκ και στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, όπου τον υπεδέχθη ο επιχώριος Αρχιεπίσκοπος Μπιαλιστόκ και Γκντάνσκ. Καλωσορίζοντάς τον, αναφέρθηκε στις αδελφικές σχέσεις της Πολωνικής Εκκλησίας με το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και στους Πατριάρχες Μελέτιο Πηγά και Κύριλλο Λούκαρι.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε για την υποδοχή, αναφέρθηκε στην ιστορία του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και στο έργο που επιτελεί σήμερα, ενώ προσέφερε ως δώρο Σταυρό Ευλογίας. Στη συνέχεια ακολούθησε ολονύκτια Αγρυπνία.